

» KI KICSODA?

Kamarás Iván

A Jászai Mari-díjas színész Pécsen jött világra 1972. december 22-én Kamarás András grafikus és Uhrík Teodóra Kossuth-díjas táncosnő fiaként. Tanulmányait a szülővárosában kezdte el, majd az Apáczai központban érettségizett. 1991-ban felvételt nyert a Színház- és Filmművészeti Egyetemre ahol 1995-ben diplomázott. Ezt követően elkezdett játszani a Budapesti Kamaraszínházban, majd 1997-ben a Vígszínház tagjaként folytatta. Később több alkalommal vendégszerepelt a Győri Nemzeti Színház, Szegedi Nemzeti Színház, Thália Színház, Gyulai Várszínház, illetve a Merlin Színház színpadain is. Képernyőn 1994-ben debütált a Nagy Károly című minisorozatban, amelyben Pippin herceget alakította két epizódban. A következő években olyan produkciókban szerepelt, mint A miniszter félrelép (1997) Európa expressz (1998), Első generáció (2001), Szereltem utolsó végig (2002), Le a fejelle! (2005), Pokolfajzat 2 (2008), Üvegtigris 3 (2010), Aglaja (2012), A helyőrség (2013), Korhatáros szerelem (2017) és Mintaapák (2020). Mindemellett a zenei pályát is kipróbálta: 2000-ben megjelent első és máig utolsó önálló albuma Bombajó címmel. 2005-ben kiadta a Revelation című maxi lemezét. Munkásságáért 2000-ben Ajtay Andor-émlékdíjat kapott, 2006-ban pedig Jászai Mari-díjjal jutalmazták. 2012-ben elnyerte az év színészenek járó Arany Medál közönségdíjat. Két fia született: Igor (2001) és Zalán Tormás (2003), utóbbinak Lendvai Katalin néhai modell volt az édesanyja.



» Munkásságáért 2006-ban Jászai Mari-díjat, 2012-ben pedig Arany Medál közönségdíjat kapott.

Az orvosnál

Kinyílik a rendelő ajtaja, kilép az orvos, és látja, hogy a váróban egy fiatal pár üldögél. A nő feláll, és elindul befelé:

– Jöjjön maga is! – mosolyog az orvos barátságosan a férfira.

Az orvos a rendelőben felszólítja a nőt, hogy vetközzön le, majd tetőtől talpig megvizsgálja. Végül a férfinhoz fordul, és megkérdi:

– Mindig ilyen zavartan viselkedik a hölgy?
– ... (Poén a rejtvényben.)

1	POHÁRBA ÖNT	VER	GRAMM (RÖV.)	ALÁ
2	ZENÉLNI KEZDI!	MÉTER (RÖV.)	PARIPA	
3	BÉKAFAJTA	EGYET	VÉDELMEZ SPANYOL, OLASZ, KAMBODZSAI	SEGÉLYHÍVÓ JEL IGAVONÓ ÁLLAT
	LIBÁT HIZLAL	AMARRA PÁRJA	ROMÁN FÉRFINEV TIBETI SZARVASMARHA	BALRA, TINÓ
	ARAB TÖRZSFŐ SZÉP ERNŐ MŰVE			TELLER ... (ATOMFIZIKUS)
	FELÜGYEL		KÁZUS	MI, TI, ...
	FRANCIA TERÜLET-MÉRTÉK			ÁLLÓVÍZ
				RÓMAI 50
			KELETI SZÖTTES	

» SUDOKU

A négyzetács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

9		5	2	3		6		
		1		8		5		
				5	8		9	
	7	2			9			
	4					3		
			4			5	2	
7		8	5					
	1		9			3		
	5		1		7	6		4

	4	9			2	7	8	
			3			2		
	7			1				
2	1				9			3
		3		4		6		
8			2				7	1
				5				4
		5			3			
7	6	4				1	9	

» KALENDÁRIUM

December 22., csütörtök

Az évből 356 nap telt el, hátravan még 9.

Névnap: Zénó

Egyéb névnapok: Anikó, Flavián, Flórián, Judit, Jutta, Márk, Némó, Nina, Ninell, Teofánia, Tifani, Xavéria

Katolikus naptár: Szent Flórián, Szent Zénó

Református naptár: Zénó

Unitárius naptár: Márk

Evangélikus naptár: Zénó

Zsidó naptár: Kiszlév hónap 28. napja

A Zénó férfinév a görög eredetű Zénon személynév latin változatából jött létre, jelentése: Zeusztól származó. Női formái: Zena, Zenóbia, Zenina. I. Zénó (426 körül – 491) iszauri származású keletrómai császár volt, aki fia társascsászáráként került trónra, majd annak tragikus halála után egymaga emelkedett trónra. Uralkodása ideje alatt összeesküvések, illetve intrikák sorozatával kellett felvennie a harcot. Ennek ellenére tizenhét éven keresztül megtartotta uralmát. Örököse nem volt, így a felesége választotta, az idős Anasztaszusz követte őt a trónon.

» KISLEXIKON

A tortakészítés története

Fennmaradt írások szerint a torta Nagy Sándor makedón király nevéhez fűződik, aki az i. e. 4. században a szúzai lakodalmon olyan süteményt készített, mely gabona, mandula, dió és szárított gyümölcsdarabok mézes tésztájából készült, és kecsketúrós, mézes krémmel volt töltve. A tetejét mézbe mártott rózsaszimokkal díszítették, és fehér hámozott mandulából mágius jeleket raktak ki rajta. A tortakészítés hagyománya a középkorban honosodott meg, eleinte Európában, majd innen terjedt el világszerte. A 17. századra egyre díszesebb példányok készültek. Később a különböző fa és fémformák és a finomított cukor elterjedése nagymértékben segítette a cukrászokat a tortakészítésben. A ma is megszokott tortaforma a 19. század közepén alakult ki, amely ízében és megjelenésében a finomított fehér liszt és (élesztő helyett) a sütőpor elterjedése befolyásolt. Az idők során sok országban létrejött többféle tortafajta, ezek közül mindmáig közkedvelt maradt például az 1796-ban fel talált francia Charlotte, az osztrák Sacher (1832), a finn Runeberg (1850), a magyar Esterházy (1835) és dobos (1884-ben hozta létre Dobos József) vagy a német Fekete-erdő (1915).

» FŐFOGÁS 2022

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



» VICC

– Doktor úr, mostanában mindenkit orvosnak látok! Mondja, mit tegyek?
– Nem tudom, hölgyem, jobban tenné, ha kihozná nekünk azt a két sört és a pizzát, amit már egy órája rendeltünk!

Az igényes vendég dühösen üvölti:
– Felháborító! Micsoda vendéglő ez? Pincér, azonnal hozza a panaszkönyvet!
– Igenis, uram, máris hozom. Hányadik kötetet parancsolja?

Az iskolaigazgató felhívja Kovácsot, és azt mondja neki:
– Uram, a maga fia hónapok óta nem jár iskolába.
– Az nem létezik, hiszen minden reggel én magam kísérem el!
– Elhiszem, csak hogy a mi iskolánkban délután zajlik a tanítás.

» IDŐJÁRÁS



Csíkszereda
1° / 5°

Kolozsvár
2° / 5°

Marosvásárhely
2° / 8°

Nagyvár
4° / 6°

Sepsiszentgyörgy
2° / 5°

Szatmárnémeti
4° / 5°

Temesvár
4° / 6°

» HOROSZKÓP



» Kos márc. 21. – ápr. 20.

Bizalmas tárgyalásokra készülhet. Legyen óvatos, és ha lehet, csak akkor kötelezze el magát, ha tisztában van a munkálat minden apró részleteivel!

» Bika ápr. 21. – máj. 20.

A gyorsaság és a tettvágy jellemzi a mai napját. Az elcsúszott határidőket most könnyen behozhatja, egy régóta húzódo munkáját pedig befejezheti.

» Ikrek máj. 21. – jún. 21.

Ne hagyja, hogy a bizonytalanság és feszültség eluralkodjon Önön! Zárjon ki minden zavaró tényezőt, és koncentráljon a mai napra kitűzött céljaira!

» Rák jún. 22. – júl. 23.

Tartsd ki a bevált módszerek mellett, ugyanis most csak ezek hoznak eredményeket! Ha döntő lépésre kényszerül, kérjen tanácsot a társaitól!

» Oroszlán júl. 24. – aug. 23.

Ne másokat okoljon az eredménytelenségért! Inkább önmagában keresse annak az okát, hogy miért nem halad olyan tempóban, ahogyan szeretné!

» Szűz aug. 24. – szept. 23.

Ne essen pánikba, amennyiben leküzdhetetlennek tűnő akadályba ütközik! Bizék a tudásában és képességében, így hamar megtalálja a megoldást!

» Mérleg szept. 24. – okt. 23.

Munkahelyén váratlan dolgok történnek, ezek az események pedig próbára teszik a képességeit. Őrizze meg a higgadságát, illetve maradjon kintartó!

» Skorpió okt. 24. – nov. 23.

Használjon ki minden lehetőséget arra, hogy megkönnyítse a mai napját. Fogadjon el segítséget, ne keressen hátsó szándékot a felajánlás mögött!

» Nyilas nov. 23. – dec. 21.

Bátran tervezhet, ám a megvalósítással még várjon, mivel jelenleg hiányzik Önből az állhatatosság, valamint az energia, ami a sikerekhez szükséges.

» Bak dec. 22. – jan. 20.

Olyan lehetőség kapujában áll, amelynek során szakmailag előrelépésre számíthat, és új szakasz veheti kezdetét. Merje megtenni az első lépést!

» Vízöntő jan. 21. – febr. 19.

Szakmai próbatétel előtt áll, ezért vesse be az eddig szerzett tapasztalatait, hogy optimális megoldásokat találjon! Legyen nyitott az újszerű dolgokra!

» Halak febr. 20. – márc. 20.

Hiányzik Önből a küzdőszellem, ezért lehetőleg kerülje a vitás helyzeteket! A határidős tevékenységeihez szükség esetén kérjen egy kis haladékokat!